
 

 

 

 

Регламент  No.8.04 

 
 

 
 

Умови придбання автомобіля для працівників 

Додаток № 1 Авто в лізинг / кредит 

 

Розповсюджується на:  Група Порше  в Україні 

Початок дії: 01.02.2015 

Контроль: 01.09.2017 

Останні зміни: 01.09.2016 

 

 

 

 

Знижка 
У разі придбання автомобіля з фінансуванням від Porsche Finance Group Ukraine, при здійсненні 
калькуляції за основу розрахунків береться ціна автомобіля зі знижкою. Детальніше щодо ціни 
автомобіля можна дізнатися в діючих положеннях щодо придбання автомобілів співробітниками 
групи Порше в Україні. Кожен, хто має право придбати автомобіль за умовами для 
співробітників у разі купівлі такого автомобіля з фінансуванням від Porsche Finance Group 
Ukraine отримує знижку у розмірі 2,4% від стандартних умов фінансування та звільняється від 
сплати адміністративного платежу.   
 
 
Лізинг  
Всі лізингові платежі розраховуються на підставі ставки, яка надається співробітникам компаній 
групи Порше в Україні. Якщо лізинговий договір має бути завірений нотаріально, то витрати на 
такі послуги несе PFG UA. 
 
Кредит 
 
Всі кредитні платежі розраховуються на підставі ставки, яка надається співробітникам компаній 
групи Порше в Україні.  
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Пропозиція 
Пропозицію на автомобіль, включаючи фінансування та страхування, консультацію співробітник 
має отримати на дилерському підприємстві ПІА. 
 
Договір лізингу 
Якщо лізинговий автомобіль передається/продається третій особі, на яку не розповсюджуються 
умови придбання автомобілів для співробітників і який не належить до сім'ї співробітників, 
лізинговий договір має бути припинений та підписаний новий договір лізингу на стандартних 
умовах.  
 
Придбання автомобіля, бувшого у використанні 
 
У випадку купівлі або лізингу автомобіля співробітник може запропонувати свій попередній 
автомобіль, бувший у використанні, на продаж дилерському підприємству ПІА. За детальною 
пропозицією співробітник звертається до відповідального працівника  на ПІА, який формує ціну 
автомобіля відповідно до його ринкової ціни.  

 


